



За каждым спортсменом стоит наставник, который помог ему раскрыть свой талант и является для него примером выдержки и силы духа.

30 октября тренеры по всей России отмечают свой профессиональный праздник.

Дисциплина и выносливость, умение работать в команде и не терять волю к победе - все эти качества спортсмен оттачивает с самого детства благодаря своему учителю.

Команда ФОК "Светлогорский" поздравляет с праздником всех тренеров страны, детских наставников, работающих в спортивных школах, и фитнес-инструкторов!

И, конечно же, мы от всей души желаем тренерскому составу ФОКа здоровья и новых спортивных достижений!